

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОГАНЬ ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 123 (19300)

Четверг, 29 мая 1980 года

Цена 2 коп.

Вручение советской награды

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета ССР Л. И. Брежнев вручил 27 мая в Кремле Генеральному секретарю ЦК Немецкой социалистической партии, Председателю Президиума Верховного народного совета НДРП, Премьер-Министру НДРП А. Н. Мухаммеду орден Дружбы народов.

Во время вручения награды в зале присутствовали товарищи В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косягин, М. А. Суслов, Н. А. Тихонов, Б. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарев, другие официальные лица.

С южнонемецкой стороны были государственные деятели, сопровождающие А. Н. Мухаммада, Б. В. Кузнецова, Н. А. Тихонова, Б. Н. Пономарева, другие официальные лица.

Мне доставляет большое удовольствие вручить сегодня орден Дружбы народов Генеральному секретарю ЦК Немецкой социалистической партии, Председателю Президиума Верховного народного совета, Премьер-Министру Народной Республики Немен товарищу Али Насеру Мухаммаду.

Этой наградой напоминаю Родину отечества, товарища Мухаммада, Ваша большая заслуга в борьбе за дело национального освобождения, за мир и социальный прогресс, в укреплении дружбы и сотрудничества между народами Советского Союза и демократического Немена.

Нам близки и поистине усилия наших южнонемецких друзей, направленные на укрепление завоеваний национально-демократической революции, обеспечение планирования строительства под руководством Немецкой социалистической партии нового общества, свободного от эксплуатации человека человеком. И мы от всей души желаем вам успехов на этом пути.

При вручении награды.

В ДРУЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета ССР и правительство ССР 27 мая дали в Большом Кремлевском дворце обед в честь Генерального секретаря ЦК Немецкой социалистической партии, Председателя Президиума Верховного народного совета НДРП, Премьер-Министра НДРП А. Н. Мухаммада.

Вместе с А. Н. Мухаммадом на обеде были сопровождающие его южнонемецкие государственные деятели.

С советской стороны на

Речь товарища
Л. И. БРЕЖНЕВА

Уважаемый товарищ Али Насер Мухаммад!

Дорогие друзья!

Сердечно рад приветствовать вас в Москве.

Встреча между руководителями Советского Союза и

демократического Немена всегда дает хороший импульс дальнейшему развитию дружбы и сотрудничества между нашими странами. Под этим знаком проходит и наша нынешняя встреча.

ПОДПИСАНИЕ СОВЕТСКО-ЮЖНОЙЕМЕНСКИХ ДОКУМЕНТОВ

28 мая в Кремле были подписаны соглашения между правительством Союза Советских Социалистических Республик и правительством Народной Демократической Республики Немен об учреждении постоянной комиссии по экономическому и техническому сотрудничеству и о сотрудничестве в строительстве тепловых электростанций, а также протокол о дальнейшем расширении экономического и технического сотрудничества.

Документы подписали

гражданскую администрацию ССР, другие официальные лица.

С южнонемецкой стороны присутствовали Генеральный секретарь ЦК Немецкой социалистической партии, Председатель Президиума Верховного народного совета Народной Демократической Республики Немен, Премьер-министр НДРП А. Н. Мухаммад, заместители Председателя Президиума Верховного Совета ССР и Совета Министров ССР, министры ССР, председатели государственных комитетов

(ТАСС).

ССР, другие официальные лица.

При подписании документов присутствовали товарищи Л. И. Брежнев, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косягин, М. А. Суслов, Н. А. Тихонов, Б. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарев, заместители Председателя Президиума Верховного Совета ССР и Совета Министров ССР, министры ССР, председатели государственных комитетов

ССР, другие официальные лица.

При подписании документов присутствовали товарищи Л. И. Брежнев, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косягин, М. А. Суслов, Н. А. Тихонов, Б. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарев, заместители Председателя Президиума Верховного Совета ССР и Совета Министров ССР, министры ССР, председатели государственных комитетов

(ТАСС).

ЗАВЕРШЕНИЕ СОВЕТСКО-ЮЖНОЙЕМЕНСКИХ ПЕРЕГОВОРОВ

27 мая в Кремле начались переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета ССР Л. И. Брежнева, членом Политбюро ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС А. А. Вали, членом Политбюро ЦК КПСС Б. Н. Пономарева с Генеральным секретарем ЦК Немецкой социалистической партии (ИСП), Председателем Президиума Верховного народного совета Народной Демократической Республики Немен, Премьер-министром НДРП Али Насером.

Переговоры проходят в теплой, товарищеской атмосфере. Состоялся обмен мнениями по вопросам состояния и дальнейшего развития дружественных советско-южнонемецких отношений. Руководители Советского Союза и Немен выразили убеждение в том,

что эти отношения будут

далее крепнуть и расширяться между двумя странами. При рассмотрении актуальных международных проблем стороны уделили особое внимание положению на Ближнем Востоке. Было подчеркнуто, что продолжаются попытки участников анти-арабского кэмп-дэвидского соглашения заставить арабов пойти на сепаратные сделки с Израилем, слушать лишь интересы агрессора и препятствовать достижению всеобщего справедливого и прочного мирного урегулирования на Ближнем Востоке.

(Окончание на 2-й стр.)

ВСТРЕТИЛИСЬ НА ОРБИТЕ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКИПАЖ НА БОРту ОРБИТАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

СООБЩЕНИЕ ТАСС

27 мая 1980 года в 22 часа 56 минут московского времени произведена стыковка космического корабля «Союз-36» с орбитальным комплексом «Салют-6» — «Союз-35».

После проверки герметичности стыковочного узла экипаж в составе командира корабля, дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта ССР Валерия Кубасова и космонавта-исследователя гражданина Венгерской Народной Республики Бернала Фаркаша перешел на станцию «Салют-6».

На околоземном космическом пространстве на борту пилотируемого научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36» работает междуна-

родный экипаж: космонавты Попов, Рюмин, Кубасов и Фаркаш.

Научная программа международного экипажа, разработанная совместно учеными Советского Союза и Венгерской Народной Республики, рассчитана на семь дней.

После завершения намеченных работ космонавты Кубасов и Фаркаш возвратятся на Землю в корабле «Союз-35», доставившие на станцию космонавтов Попова и Рюмина на 10 апреля 1980 года.

Самочувствие всех членов международного экипажа хорошее.

Бортовые системы орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36» функционируют normally.

Товарищи Попов, Рюмин, Кубасов и Фаркаш приступили к выполнению программы полета.

Международному экипажу орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36» космонавтам ПОПОВУ, РЮМИНУ, КУБАСОВУ и ФАРКАШУ

Дорогие товарищи! Шлем вам самые сердечные приветствия и искренние поздравления с успешным началом работы на орбитальном научно-исследовательском комплексе.

Народы Советского Союза и Венгерской Народной Республики с неослабленным вниманием следят за вашим неизменным и ответственным трудом, дорогие друзья. Они убеждены, что вы достойно продолжите славные традиции полетов и деятельности международных экипажей социалистического содружества.

С каждым новым международным космическим полетом все основательнее и глубже реализуется единая программа «Интеркосмос» по освоению космического пространства в мирных целях на благо своих народов и в интересах всего человечества.

Вашим трудом, дорогие товарищи, вносится существенный вклад в фундаментальные исследования, в решении прикладных проблем, вы демонстрируете всему миру огромный научно-технический потенциал социализма. Новый социалистический международный экипаж в космическом пространстве, занятый, как и его предшественники, мирными исследованиями, показывает человечеству, что народы наших стран уверенно смотрят в будущее, последовательно идущий дорогой мира.

Работая плечом к плечу в орбитальной лаборатории, вы накапливаете ценнейший опыт братского сотрудничества в космосе, в организации которого социалистические страны, новых успехов в строительстве развитого социалистического общества под руководством великого Коммунистической партии Советского Союза.

Да здравствует южнонемецкая дружба!

Да здравствует арабо-советская дружба!

Слава Великой Октябрьской социалистической революции!

Приступившие при вручении курсом советской окружности, так и в отпоре провокаций американского империализма в Индийском океане и Аравийском море, направляемым против народов арабских стран, Ирана, Афганистана, района Африканского Рога, а также против социалистической Кубы и в целом против борьбы народов мира за свободу и социальный прогресс, советские люди и немцы во всем и всегда идут путем дружбы, путем борьбы в имя идеалов, провозглашенных Великим Октябрьским социалистической революцией и ставших знамением эры прогресса человечества.

Дорогой товарищ Леонид Ильин Брейнек!

Дорогие советские товарищи!

Позвольте еще раз выразить чувство глубокой признательности и удовлетворения в связи с награждением Ильи Брейнека орденом Дружбы народов. Это придает мне новые силы, чтобы и вперед решин-

(ТАСС).



Фото А. ПАХОМОВА («Правда»)

Л. БРЕЖНЕВ

Я. КАДАР

Генеральному секретарю Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председателю Президиума Верховного Совета ССР

товарищу Леониду Ильичу БРЕЖНЕВУ

Первому секретарю Центрального Комитета Венгерской социалистической рабочей партии

товаришу Яношу КАДАРУ

Дорогие Леонид Ильич и Янош Кадар!

От всего сердца благодарим за теплые приветствия и добрые пожелания.

Завершая Вас, партийное и государственное руководство наших братских стран, что мы, члены международного экипажа орбитального научно-исследовательского комплекса, сделаем все для успешного выполнения возложенных на нас задач, предусмотренных совместной программой социалистических

стран по исследованию и использованию космического пространства в интересах науки и народного хозяйства.

Наш интернациональный экипаж приложит все силы и умение, чтобы с честью оправдать оказанное высокое доверие народов наших стран.

Экипаж орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36»

Л. ПОПОВ,

В. РЮМИН,

Б. КУБАСОВ,

Б. ФАРКАШ.

Докладываем, что международный экипаж орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36» в составе советских и венгерских космонавтов приступил к выполнению программы совместных научных исследований и экспериментов.

Пусть здравствует и крепнет дружба советского и венгерского народов, стран всего социалистического содружества!

Экипаж орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36»

Л. ПОПОВ,

В. РЮМИН,

Б. КУБАСОВ,

Б. ФАРКАШ.

Докладываем, что международный экипаж орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36» в составе советских и венгерских космонавтов приступил к выполнению программы совместных научных исследований и экспериментов.

Пусть здравствует и крепнет дружба советского и венгерского народов, стран всего социалистического содружества!

Экипаж орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз-35» — «Союз-36»

Л. ПОПОВ,

В. РЮМИН,

Б. КУБАСОВ,

Б. ФАРКАШ.

Завершившиеся в Ташкенте выставки работ народного художника Узбекской ССР лауреата Государственной премии Узбекской ССР имени Хамзы Абдуллаева. Представленные здесь произведения отражают почти полувековой творческий путь художника

